新华社上海6月19日体育专电(记者罗争 光 郑道锦)19日晚在上海虹口足球场举行的伦 敦奥运会男子足球亚洲区预选赛第二轮首回合 较量中,中国国奥队开场失误遭遇对手反击破 门,最终以0:1负于阿曼国奥队。

本场比赛一开始,客场作战的阿曼国奥队 显得更为主动,第一次攻到中国国奥队半场就 逼得一个角球。不过,中国国奥队很快也获得 一个角球机会。然而,国奥队开出的战术角球 并没有形成威胁,反而被阿曼队员拦截打出快 速反击。结果,阿曼队10号球员阿尔法拉赫在 禁区混战中抽射近角得分,以1:0取得领先。

开场失球让中国国奥队队员情绪有些急 躁,加上上海连日降雨场地湿滑,中国国奥队进 攻组织失误频频。第21分钟,国奥队张琳芃在 对方大禁区前沿一脚落叶球,球几乎擦着横梁 飞出场外,现场球迷一阵惊喜马上又转入连声 叹息。随后的比赛中,国奥队利用巴力的速度 在边路形成几次有威胁的进攻,可惜阿曼队防 守队员站位和盯人都非常有效,没有给国奥队 留出威胁球门的机会。第38分钟,阿曼队再次 打出快速反击,阿尔法拉赫摆脱一名中国后卫 单刀杀人禁区,面对王大雷一脚挑射,球打在横 梁上后被转身救球的王大雷拿到。

易边再战,国奥队用董学升换下王刚,并加 快了进攻节奏。开场仅2分钟,国奥队开出角 球,阿曼队门将出击接球脱手,董学升捡漏射门 进球,但裁判吹罚进球无效,双方球员险些发生 冲突。第55分钟开始的随后几分钟内,国奥队 连续获得角球机会,阿曼队后防明显吃紧,阿曼 后卫的一次飞身解围还险些造成乌龙,可惜国 奥队始终没有形成有威胁的射门。

6月23日,中国国奥队将在客场与阿曼国 奥队进行第二回合的较量。

右图:中国队球员张远(中)与对手争顶。

新华社发



建业客战青岛依然不胜



本报青岛专电(记者 刘超峰)前天下午,河南 建业做客青岛迎来中超第11轮的一场关键之战, 经过90分钟激战,建业队在先进一球的大好形势 下,被主场作战的青岛中能扳成平局,最终两队以 1:1打成平手。此轮战罢,建业已经是开局11轮 不胜,这也追平了2004年的四川冠城以及2005年 重庆力帆保持的中超开局最长不胜纪录。不过随 着南昌和深圳的双双失利,建业压倒这两队1分,

本场比赛,考虑到客场作战的难度,执行教练 赵伟在首发阵容上略有改变,除了陆峰和黄希扬联 袂之外,韩国外援李准叶被"冷冻"数场后再度出现 在主力阵容中。比赛开始后,建业队打得不急不 躁,并没有给主队太多的机会。第18分钟,青岛中 能队开战术角球,斜传球打到后点,刘健将球卸下 来,一脚小角度射门,球稍稍偏出。第22分钟,建 业后防大将法比奥右路防守时踢倒了郑龙,被出示 了一张黄牌。第28分钟,李准叶带球快速推进,主 队孙江山和郑龙关门夹击将李准叶放倒,孙江山被 出示了黄牌。第33分钟,张璐斜传找内托,孙江 山禁区弧顶上推踢倒内托,建业获得位置不错的任

意球机会。此时黄希扬站在罚球点一记漂亮的香 蕉球破网,也打进加盟建业之后的首粒进球。落后 的青岛队加强进攻,多次威胁建业队大门,第44分 钟,青岛中能队开出任意球,刘健后点得球,近距离 的射门被曾诚挡了一下,随后跟上将球补进,将场 上比分扳成1:1。

下半场,两队频频调兵遣将,第69分钟,建业 用张力换下本场表现一般的徐洋。第70分钟,郑 龙开出的角球直接旋向球门,曾诚把球打出底线。 第80分钟,路易斯为中能队制造了一个任意球,刘 健将球开到前点,中能队员将球一蹭,后点梅尔坎 将球打进,不过主裁判判罚路易斯侵犯法比奥犯 规,进球无效。第86分钟,建业的任意球,又是黄 希扬主罚,可惜任意球直接打到了门梁左角上,错 失最后时刻绝杀的良机。补时阶段,中能队快速反 击,主队路易斯在越位的位置上甩头攻门,不过已 经越位在先了,进球无效。最终建业队做客青岛与 对手战成1:1。

本月26日,建业队将继续客场作战,远赴深圳 挑战同病相怜的深圳红钻。

一场1:1的平局,让河南建 场,追平了中超开局最长不胜纪 录。然而对于这个1:1的结果。中原球迷却能冷 面对深圳和成都的前后夹击,建业的日子

静地接受,自从赵伟接手建业以来,中超联赛三连 平,足协杯击败长春亚泰,虽然起色不大,但也未遭 败绩,金鹤范时代的"欠账",新教练组正在努力"偿 还,

擅长主场作战的青岛中能,面对至今未尝胜绩 的建业,何尝不想用一场胜利巩固自己的地位,然 而在建业找回昔日的作风和顽强之后,全队正在朝 着好的势头发展,虽然摒弃了金鹤范时代的全攻全 守,但对于处在保级边缘的建业来说,找到实用的 打法,尽管走出保级边缘才是根本,而这样的思路 也正适合王随生配合赵伟的老建业之路,当我们看 到建业高举防守反击的大旗之时,仿佛又回到建业 要激起全队的斗志,只有这样,建业才能尽快打破

客战青岛拿到1分,南昌和深圳双双失利,这

轻松。

联赛11轮之后,建业依然不胜,创造了历史最 尴尬的不胜纪录。然而这个不光彩纪录虽然还在 延伸,但建业的近几轮表现让我们逐渐看到希望, 把不胜的"阴影"扣在新教练组身上也不客观,毕竟 前任教练打造的建业已经成型,改变需要一个过 程。接下来建业还可能延续不胜的纪录,但我们完 全没有必要在这样的纪录上斤斤计较,只要建业队 员齐心协力积极贯彻教练组的意图,加上二次转会 将有强力外援的"刺激",相信打破不胜纪录只是时 间的问题,队员也没必要为"不胜"灰心丧气,反而 今年的"不胜"怪圈。

刘紹峰

恒大掀翻西北狼继续领跑 京鲁大战不分胜负和为贵

-中超联赛第11轮综述

上周六,中超进行第11轮的激 钟,控球率高达70%以上的恒大队终 至第五位。 烈角逐,京鲁大战双方没有分出胜 负,而广州恒大主场继续刮起势不 可挡的"胜利"旋风,拿下陕西浐灞 之后继续领跑。而保级队伍中,南 昌和深圳双双告负。

在全场4万多名国安球迷的助 威声中,鲁能泰山队客场挑战北京 国安队。下半场进行到第48分钟 时,鲁能队被对手外援乔尔·格里 菲斯攻入一球,最后时刻鲁能泰山 队凭借替补上场的外援奥比纳凌 空扫射破门,最终客场与北京国安 队1:1战平。

面对中超前10轮6胜4平保持 不败、积22分领跑联赛积分榜的广 州恒大,客场作战的陕西人和商业 浐灞队以0:2败下阵来,"西北狼" 仍未打破"夜场不赢球"的魔咒,而 恒大队外援穆里奇一脚技惊四座的 "世界波"令人过目难忘。第76分 于打破了场上僵局,曾在多家巴西 顶级球会效力的外援穆里奇展现了 自己球星的本色,面对浐灞队的澳 洲"铁闸"久比奇,穆里奇左路稍稍 晃动之后突然起脚冷射,皮球划出 一道诡异的弧线后贴着浐灞队球门 立柱从横梁、立柱的交接处钻入了 网窝。伤停补时阶段,穆里奇因不 满裁判的判罚而被罚出场外,这边 最大赢球比分纪录。而且连续两战 风波还未平息,那边恒大便打出了 快速反击,吴坪枫在一次前场三打 涩,这一代的辽足球员成熟了许多, 二的配合中完成了致命一击,比分

完美的结果。绿城终于止住了连 布鲁斯攻入制胜一球,以1:0获得 败,更重要的是,他们让本赛季第一 次现场观战的老板宋卫平满脸荣光 连败。而南昌主场就不那么幸运 地离席。当然,这个夜晚,唯一伤心 的就是上海申花和他们的球迷。凭 借这场比赛的胜利,绿城积分上升

在大连,实德队凭借李志超的 进球和孙寿博的出色发挥,以1:1 逼平了天津泰达队。

6:1主场狂胜深圳!这个比 分让辽足创造了本赛季中超迄今 为止单场最多进球、最大分差的纪 录。6:1的比分也平了1999年辽 宁足球队在顶级联赛历史上创造的 进10球、失1球,比起1999年的青 一个收获的季节已经到来。

江苏舜天主场迎战成都谢菲 1:0,对于绿城,这是一个无比 联。下半场第52分钟,江苏舜天由 主场三连胜,成都遭遇赛季首个三 了,0:1负于长春之后,南昌球员的 自信心已经到了"冰点"。

本报记者 刘超峰

赵伟:胜利就差一点点

本报青岛专电(记者 刘超峰)虽然建业还是至今未尝 胜利,但自从少帅赵伟接手之后,建业队明显有回暖的迹 象,三连平也是对其执教以来的最好"报答"。逼平青岛之 后,建业11轮不胜也追平了2004年的四川冠城以及2005 年重庆力帆保持的中超开局最长不胜纪录。建业下轮一旦 继续不胜,那么他们将成为中超史上开局连续不胜场次最

岛城取得一分,建业执行教练赵伟也不难过,在赛后的 新闻发布会上赵伟表示:"本场比赛非常激烈,非常精彩,双 方都很努力,都想在进攻上打得更出色一些。双方都有机 会,但双方抓机会的能力都差那么一点点。

而青岛中能队主帅张外龙也表达了类似的遗憾:"两队 队员都很努力,比赛很精彩。我们队近期的竞技状态不太 好,在这种情况下,队员们能够全力以赴,我要向队员们表 示感谢。两个队都有很多机会,但没有把握住,可能让球迷 失望了。未来一周,我们会在这方面进行改进。

《请您注意我》郑州上演

继本土喜剧电影《不是闹着玩的》在全国展示了河南的原 创力量,风华再现影视传媒再度推出了大型原创相声剧《请您 注意我》,17日晚,该剧在香玉大舞台和省会观众见面,开场 后平均5分钟一次的爆笑或掌声,回答了该剧的观众反响。

本剧编剧兼导演、军旅作家、一二一喜剧坊创始人陈红旭 表示,本剧在其心中勾画6年,数易其稿,得到了多位艺术家 的支持,尤其是著名表演艺术家姜昆亲自担纲艺术顾问,为本 剧题写剧名。

讲述单亲家庭故事

都说婚姻像围城,每年中国还有约9000万对夫妻勇往直 前地走了进去,又有约200万对义无反顾地冲了出来,当愈来 愈多的人在围城内外来回溜达,离婚的人多了,单亲家庭子女 群体也越来越庞大,这个社会现象引起了剧作家的注意,《请 您注意我》的故事也由此展开……

伴着军旅歌曲《一二一》的背景音乐响起,焦急的连长、指 导员从观众席中一路张望着走来,他们在找人——新兵连头 一天,钱壮壮、李小白就不见了,盼星星盼月亮,溜出去理发的 两人终于回来了,一个变成了爆炸卷毛头,一个染成了黄毛, 这还不算,3天后就是两人的生日,两人打电话要挟各自的亲 生父母来给自己过生日,不来的话就在网络上做自杀直播,就 是这个纠结的电话一石激起千层浪,把两个家庭、整个新兵连 搅得不得安生。

"问题新兵"为何如此让人头疼?爸爸妈妈的出场解答了 观众心中的疑惑:原来钱壮壮的爸爸娶了李小白的妈妈,李小 白的爸爸娶了钱壮壮的妈妈,两个人是同年同月生,在家是同 学,部队是战友,原本亲密无间,在两个家庭的破裂重组后两 人水火不容……

笑中带泪发人深省

"爸爸的背叛,妈妈的离去,让我陷入孤独的漩涡。谁来 注意我?!"全剧以离异家庭为关注对象,揭示了独生子女情感 抑郁冷漠、情绪脆弱、以自我为中心的社会根源,道出"没有感 情别凑合,有感情要经住诱惑"的婚姻箴言。

"纠结""神马"……网络热词的植人,"我算是知道窦娥是 怎么死的了!""钱包比你的脸还干净!"……诙谐的相声语言 等延续了表演团队一二一喜剧坊第一部舞台剧《幸福秘诀》的 喜剧风格,将戏剧与相声结合,紧扣时代焦点,在笑声中说理, 两个小时的时间让观众看到了巧妙的戏剧结构、充满魅力的 相声语言、现代婚姻的纠结、单亲子女的痛苦,难得的是,在带 给观众欢乐的同时,又发人深省。

编导陈红旭说:"世界上没有悲剧喜剧之分,如果你能从 悲剧中走出来就是喜剧,如果你沉溺于喜剧就是悲剧。"当天, 看完《请您注意我》后观众张先生表示,全剧看起来挺好玩、搞 笑,看完后却留给人沉甸甸的思考,有意犹未尽之感,他的观 后感表达出了不少观众的心声。制片人阿利坦言:"我们是怀 着社会责任感来打造这部原创相声剧的,目的不仅仅是让大 家关注河南本土的原创力量,更重要的是呼吁社会来关注在 市场经济浪潮的迅猛冲击下,居高不下的离婚率、单亲家庭青 少年心理健康等社会问题。

唱响主旋律 颂歌献给党



本报讯(记者 裴其娟 汪静文 文 丁友明 图)为热烈庆祝 党的90岁生日,昨晚,由市园林局组织的"唱响主旋律,颂歌 献给党"红歌演唱会在绿城广场举行,近千名职工用激情的演 唱,抒发了红心向党、建设郑州生态家园的满怀豪情。

演出以纪念建党90周年为主题,由市环道绿化管理处 绿文广场管理处、市动物园、人民公园、碧沙岗公园等市园 林系统18个二级单位近千人参演,演员们用嘹亮的歌声演 绎了《祖国不会忘记》、《我和我的祖国》、《祝福中国》、《走向 复兴》、《太阳最红、毛主席最亲》等19首经典红色歌曲,整个 演出振奋人心,高潮迭起,展现了园林系统干部职工良好的 精神风貌,吸引数千名群众前来观看,使绿城广场成了欢乐 的海洋。

翰墨凝香颂盛世

本报讯(记者李颖)在庆祝中国共产党建党90周年之 际,继王洪涛"毛泽东书法艺术展"后,市群艺馆又在二楼展厅 推出了"翰墨凝香"书画作品展,参展作者除省市多位名家的 邀请作品外,其他都是郑州市实施的"千名文艺骨干培训"文 化惠民工程中发现并培养的专业作者,参展的近百幅书画作 品免费供市民品鉴欣赏。

"培训1000名文艺骨干"连年被列入郑州市政府年度十 件实事之一,也是郑州市实施文化惠民工程的重要组成部分, 2009年,市文广新局和市群艺馆在承担、落实这项活动中,为 全市专业美术作者提供了学习和交流的机会,为广大美术爱 好者搭建了展示与欣赏的平台,创新了群众文化的特色服务, 收到了良好的效果,受到了社会的好评。

展览的近百幅作品是从全市800多幅入选作品中挑选出 的精品,在给市民带来赏心悦目精神享受的同时,也让观者深 切感悟到,当下的书画创作者已把自己的情感融入到时代的 进程中,作品既抒发了创作者的艺术激情,也描绘了时代风 采,反映了当下的社会生活。

本报讯(记者 陈 凯)昨日,记者从省球 类运动管理中心获

悉,为了备战2011年9月举行的第十

一届中国女垒名单。在这份由21名队

员组成的大名单中,河南女垒就有5

名球员榜上有名,入选人数最多。另

局手曲棒垒球运动管理中心公布了新 队队医。

我省5女将入选中国女垒

女垒有5名队员入选 了新一届中国女垒大 名单。她们分别是张

为国家女垒助理教练,省球类运动管 丽芳、陈佳妮、赵晶、刘菲菲和吕亚敏,除 届亚洲女子垒球锦标赛,国家体育总 理中心医生王苍松也被选为国家队随 刘菲菲外,其他4名队员都曾入选过国家

据了解,新一届中国女垒将于7月

今年3月份,河南女垒勇夺本年度全 国冠军杯赛冠军和全国青年女垒锦标赛 30日至9月20日在南京工业大学展开集 冠军,这也是我省女垒姑娘们时隔11年 训,为第十届亚洲女子垒球锦标赛进行 外,河南女子垒球主教练殷亮还被选 后再创辉煌。正是借此出色表现,河南 最后备战。

地址:郑州市陇海西路80号 邮编:450006 电话:社办公室 67655545 广告67655632 67655217 发行 67655561 67655600 广告经营许可证:郑工商广字001号 印刷厂87532636 零售1.00元